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Az abásfalvi közbirtokosság jövedelmezőségének vizsgálatát azért választottam 

kutatásom alapjául, mert szerettem volna egy átfogó képet mutatni általában a székelyföldi 

közbirtokosságokról, valamint e szervezet gazdasági helyzetéről. Nem hagyhatjuk figyelmen 

kívül azt a tényt, hogy nem kizárólag a gazdasági tevékenységre fókuszáltam, ugyanis a vezetői 

feladat igen sokrétű, kezdve a kapcsolattartással, a pénzügyi beszámolókkal, a közgyűléseken 

való személyes konfrontációkkal.  

Kutatásom során a vizsgálatok alapján kijelenthetem, hogy az abásfalvi közbirtokosság 

stabil anyagi helyzettel rendelkezik. A közvagyon bővítése, valamint megtartása rendkívül 

nehéz feladat egy olyan kis székely közösségben, ahol ennyire nagy létszámú tagság és nagy 

kiterjedésű terület felett kell folyamatos döntéseket hozni. Ez a közbirtokosság, mint a 

székelyföldi közbirtokosságok többsége erdőgazdálkodással és állattenyésztéssel foglalkozik. 

Arra a kérdésemre, hogy melyik a jövedelmezőbb ágazat egyértelműen kijelenthetem, hogy a 

legelőgazdálkodás, vagyis az állattenyésztés bizonyul nagyobb hozamú gazdasági 

tevékenységnek. Ez köszönhető a vissza nem térítendő támogatásoknak, amelyek nélkül e 

szervezetek szinte ellehetetlenülnének. Vizsgálatom során nem lehetett elkülöníteni a 

támogatásokat az állattenyésztéstől, mivel úgymond kölcsönhatásban vannak egymással. Ezen 

pályázatok elnyerésének összegével tudja finanszírozni a közbirtokosság a többi gazdasági és 

azon kívüli tevékenységét. Ezen vizsgálat más hasonló szervezeteknek példát tud adni a helyes 

közvagyon gazdálkodásról. A területek nagysága rendkívüli módon kapcsolódik a 

jövedelmezőség mértékéhez, a gazdasági tevékenység bővítéséhez. Ha a tagság elégedett a 

vezetőjével, akkor mindenképpen bizalmat kap és a további munka eredményes folytatására 

predesztinálódik. Gazdasági szempontból a folyamatos beruházásokkal, fejlesztésekkel lehet 

fenntartani a közbirtokosságot, de mindig is egy értékmentő, a közösségért cselekvő 

szervezetnek kell maradnia. Ha a vezetők megértik a modern kor kihívásait és nem felejtik el a 

kezdeti célokat, kiindulva a tízesekből akkor egy sikeres, hosszútávon fenntartható, a 

közérdeket szolgáló intézmény még jó pár évtizedig fennmarad. 


